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In Sintesi

Questionari Totali Compilati: 179
  di cui 

• N. 71 dai Residenti
• N. 108 dai Familiari dei Residenti 

Dei 179 Questionari compilati da Residenti e dai Familiari:
• N. 94 Questionari sono stati compilati Online
• N. 85 Questionari compilati in modalità cartacea 

   (di cui n. 71 dai Residenti) 
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Considerazioni Finali
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Dall’analisi di rileva un livello di soddisfazione complessivo medio-alto, si rilevano due 
gradi di criticità, maggiori per quanto riguarda il servizio di ristorazione e il servizio 
lavanderia/guardaroba e minori per quanto riguarda gli ambienti e gli spazi comuni.

CRITICITÀ MAGGIORI:
- Servizio di ristorazione (qualità, varietà, temperatura e orario di somministrazione dei 

pasti)
- Servizio lavanderia/guardaroba (smarrimento, scambio e danneggiamento capi).

AZIONI DI MIGLIORAMENTO:
- Monitoraggio e interventi correttivi per quanto riguarda il servizio di ristorazione, 

inserimento menu vario e dedicato per i pazienti disfagici, revisione modalità 
distribuzione pasti Pad. Papa Giovanni. Analisi organizzativa interna per modifica orari di 
somministrazione dei pasti e revisione dei menu stagionali.

- Analisi del servizio lavanderia/guardaroba per valutare aggiornamento sistema 
tracciabilità capi (percorso lungo che prevede interventi non solo da parte della struttura).



Considerazioni Finali
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CRITICITÀ MINORI:
- Ambienti di reparto;
- Spazi comuni (collegamenti tra padiglioni e spazi);
- Camere ardenti.

AZIONI DI MIGLIORAMENTO:
- Sostituzione graduale degli arredi delle stanze di degenza e 

ammodernamento degli ambienti di reparto;
- In corso di realizzazione il collegamento tra i due Padiglioni e 

ampliamento di alcune zone comuni già esistenti;
- Progetto di revisione ambientale delle camere ardenti.


